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Ниш -- Председник ДС Бојан Пајтић рекао је у Нишу да су у јануару месецу плате мање
за 21% него у децембру.

  

Он је истакао да је ДС упозоравала Владу да ће се то догодити уколико се буду
смањивале плате и пензије у јавном сектору за 10%.

  

 “Упозоравали смо да ће то довести до умањења примања у свим секторима, дакле и у
приватном, због тога што ће доћи до рецесионих процеса, због тога што ће доћи до
смањења промета у малопродаји, због тога што ће ослабити привреда”, рекао је Пајтић.

  

  

Он је оценио да је драматично смањење плата од 21% за само месец дана и апеловао на
Владу да још једном послуша ДС да ангажује и стручњаке из ДС.

  

 “Ми смо нудили помоћ и подршку у решавању проблема јер ми јесмо опозиција Влади и
то оштра опозиција, али нисмо опозиција Србији. Оно што је посебно драматично јесте
чињеница да се Србија задужила, односно Влада Србије задужила, од почетка године
до данас, више од 750 милиона евра и када се упореде задуживања од 2000 до 2012
године када је задуживање било свега три евра у секунди и задуживање од кад је
Српска напредна странка дошла на власт, да имамо 195 евра у секунди, дакле понављам
још једном, од 2000. до 2012. године три евра у секунди, а од 2012. до данас, 195 евра у
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секунди, онда видимо колико је бесмислено оправдавање да се Србија задужује због
тога да би се враћали дугови из неког претходног периода”, рекао је Пајтић.

  

Председник ДС истакао је да ће од смањења плата и пензија у јавном сектору уштеда
бити 350 милиона евра, а да је Србију само један пропуст министра Лазара Крстића
коштао 786 милиона евра и то тако што није конвертовао дуг Србије из долара у евро,
иако је било потпуно очигледно да ће евро у односу на долар слабити с обзиром на
рецесиона кретања, на кризу еврозоне и сукобе у Украјини.

  

 “Апсолутно је било очигледно, не економистима него сваком да ће евро слабити у
односу на долар. Они су то пропустили да то ураде и џабе се сада смањују плате и
пензије јер уштеда не може бити када се држава не води на један озбиљан и одговоран
начин уз знање које је неопходно да би се држава водила” закључио је Пајтић.
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